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Décore le sapin
Avec un feutre fin ou un crayon, trace des traits entre les décorations identiques.
Décore les traits pour en faire des guirlandes !
Exemple :
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Finis les boules
Continue les graphismes commencés, puis colorie les boules de Noël 
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Retrouve et entoure
le mot : NOËL

NOËL

NOËL

NOËL

NOËL

NËOL

NËOL

NËOL

ËNOL

ËNOL

OLËN

ONËL

NÖEL

NÖEL

LËON

LOËN

LONË

OËNL

OËNL
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Coloriage magique
1=		  2=		  3=		  4=		  5=

Coloriage magique issu de www.hugolescargot.com
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Bonhomme de neige en laine

Matériel :
•	 2 ballons de baudruche
•	 laine blanche ou fil blanc
•	 de la colle blanche
•	 2 bols
•	 de quoi décorer le bonhomme (boutons, feutrine, canson coloré, rubans...)

Procédé :
•	 Gonfler les ballons à la taille voulue.
•	 Tremper le petit ballon dans la colle blanche
•	 Enrouler le fil autour, en enroulant plusieurs fois dans tous les sens
•	 Remettre une couche de colle par dessus pour que les fils se tiennent bien
•	 Poser le ballon sur un bol pour laisser sécher
•	 Faire de même sur le ballon plus gros
•	 Une fois les 2 parties séchées, faire éclater les ballons et les sortir de la 

«boule» formée par les fils
•	 Scotcher ou coller à la colle chaude les 2 parties ensemble délicatement
•	 Le ruban «écharpe» cachera l’assemblage
•	 Décorer à loisir ce petit bonhomme !

Il va falloir faire cette activité en plusieurs fois, il y a du temps de séchage ^^
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Biscuits de Noël
Recette de sablés

1.	 Dans un saladier, mélanger 180gr de beure mou et 200gr 
de sucre

2.	 Ajouter 1 oeuf + 1 jaune d’oeuf, bien mélanger
3.	 Ajouter 350gr de farine 
4.	 Ajouter de l’arôme vanille / du 4 épice / du zeste de citron 

au choix
5.	 Travailler la pâte jusqu’à en faire une boule
6.	 Laisser la pâte 30min au réfrigérateur
7.	 Préchauffer le four à 180°C
8.	 Étaler la pâte sur un plan de travail fariné, et découper des 

cercles 
9.	 Faire cuire environ 10 min puis laisser refroidir.

Pour transformer ces sablés en petits rennes, faire fondre 120gr 
de chocolat, poser un smartie rouge ou noir pour faire le nez et 
dessiner les yeux et les bois comme ci dessous :
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7 différences sous le sapin
Trouve les 7 différences... Ensuite, tu peux colorier les 2 sapins !
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J’apprends à dessiner...
... un renne !
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Colorie les boules du sapin
Colorie en JAUNEJAUNE les lettres de ton prénome et en ROUGE les autres lettres

E

K

N

M
V

Y

Q

R

D

l

b

i

s

p

o
u

a

a

n

c

t

f

g

j
h

e

i



Proposé par Chaperon Rouge 
pour www.bribesdevies.fr

Entoure le bon mot
Dans chaque liste, entoure le mot identique au modèle

Père

Pire
Pére
Prere
Père
Rère
Pore

Luge

Lupe
Luge
Lnge
Luga
Lnpe
Loige

Noël

Noäl
Noir
Noëi
Moël
Noël
Loën

Forêt

Fcrêt
Forât
Foret
Froêt
Forê+
Forêt

Cadeau

Oadean
Codeau
Cadeau
Cedeau
Cadean
Cadrau

Neige

Naige
Niege
Nège
Neïge
Neipe
Neiga
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Mandala de Noël

Mandala issu de https://decotame.blogspot.com
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Boule de Noël renne
Une jolie boule en papier !

Matériel :
•	 4 bandes de papier marron de 2 cm de large 

et 20 de haut
•	 une agrafeuse ou de la colle prise rapide
•	 des yeux mobiles
•	 un petit pompon rouge ou un morceau de 

papier rouge pour le nez
•	 du papier marron foncé pour les bois
•	 un morceau de ruban

Procédé :
•	 Superposer les 4 bandelettes en étoile, 

agrafer ou coller.
•	 Faire de même aux extrémités
•	 découper les bois en suivant le modèle 

ci-dessous
•	 coller les différents éléments
•	 Fini !

activité trouvée sur https://hugolescargot.com

Couper 2 x dans 
le papier foncé
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Bonhomme de neige bouchon

Matériel :
•	 bouchon de bouteille, plutôt large
•	 peinture blanche
•	 feutre noir
•	 papier orange ou feutre orange (nez)
•	 feutrine rigide noire ou canson noir (chapeau)
•	 rubans à motifs (écharpes)
•	 pistolet à colle

Procédé :
•	 peindre le bouchon en blanc
•	 dessiner les yeux et le sourire
•	 couper une petite carotte dans le papier orange et le coller au centre
•	 couper la feutrine en forme de chapeau et coller sur le « front »
•	 plier le ruban pour en faire une écharpe et la coller sous le bouchon
•	 passer le ruban ou fil pour suspendre le bouchon

A décliner en rennes ou autre !

Pour utiliser les bouchons de bouteilles de lait !
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Complète les sapins
Dessine les décorations des sympas en suivant les consignes. 
Attention, certains éléments sont déjà dessinés !
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J’apprends à dessiner...
un lutin de Noël !
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Le mot SAPIN
Reconstitue le mot sapin

Lettres à découper par le parent en 
amont

Écris le mot sapin

Écris le mot sapin en cursive
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Place les éléments en fonction du code
Découpe les 8 petites étiquettes images
Puis place-les sur la bonne case de la grille

A
1

2

3

4

B C D

D3

C3 D2 C2 B1

A4 A1 B2
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Le plus décoré
Pendant que les enfants décorent leurs sapins, colorie en vert pour chaque paire 
celui qui a le plusle plus de boules
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Photophore de Noël
pour utiliser les bocaux en verre

Matériel :
•	 bocaux en verre
•	 peintures diverses
•	 yeux mobiles

Procédé :
•	 peindre le pot en rouge pour le père Noël, en vert pour un lutin, en blanc ou ar-

genté pour le bonhomme de neige, en brun ou doré pour le renne
•	 Pour faire la ceinture du pere Noël, masque avec du scotch au dessus et en des-

sous de ce que tu peindras en noir
•	 peins les détails une fois le fond sec.
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Flocons de neige en papier
Prend une feuille de papier fin au format carré (type papier origami) et plie selon le 
shema suivant, puis découpe-la pour obtenir un flocon
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Père Noël s’habille
Le Père Noël s’habille ! Découpe et remet les images dans le bon ordre 
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Sudoku de Noël
Complète les grilles de façon à ce que chaque dessin n’apparaisse qu’une fois dans 
chaque ligne, colonne, et quart de grille
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Compte les décorations
Compte chaque décoration, et écris sa quantité dans la case correspondante

1 2 3 4 5 6
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Droite ou gauche
Colorie les cadeaux en vert lorsqu’ils sont à droite du sapin 
et en rouge quand ils sont à gauche

Consigne (GS): colorie les cadeaux en vert lorsqu’ils sont à droite du sapin et en rouge lorsqu’ils sont à gauche du sapin. 

Exercice trouvé sur le site http://cguizzmo.free.fr


